11

Lk &

l
—

Il

=1 ' 4

}H

,ﬂN\I ;__’

MIEREASEER 801113

Tl 24 FEFAPEOTHEZRDEBYERLET,

1. RRERBIVEIE - RAAER

O NBBEIEHEL65 (RIS I LRWN =T, AR HMICEFRZ2H T 207k
QHAEFEZE LWz GEFEDON) 3, KEERZRIKEZEOERERZHT DI L. 128,
HEFEDN 2T, TR, RMEHOITHERZIZRDOBERDOEMANDSEIZEHED DITIZEHNTE X A.
@ TEDIIE Z LITED B ZMEKITHK LT D0

— ik R

4 NP

HERIS64FE 4 A 2 HLABRICAE TN, PREEIEICE D < @FFRFEEUL LD
Wiz, T, ZNITHET2ENZGT 507 CER24A4 3 A £ RA
HDMIeEGE) o

£ i Bk (£ A

I3

HEFNS64E 4 H 2 HPABRICAE N, ERBBFIEICE DO EFERAEEU LD
Wiz, F2E NS T ¥ hEAE L. EMEEZBE L =07z OF
f%244F 3 H 223 RIAB DN =238,

I3

HAEFEZA T 50 /T, BM61F 4 H 2 HEARITEEN, FREABIEIC
EOL@EERFELU LD, 23, CNITHET 2% hE269 50
7o CER2AME 3 A RERIAB DM 25T,

2 NHE

WHFNS64E 4 A 2 HUABRICAE RN, RE LB X UCYHRZGHEK OW S 26
T DM, FIE, R4 3 A X TIZEES RIAB DNz,

BERISIAE 4 A 2 B RABRICE RN, fnfiilk BikICED 5 5 ififetc . (R
bRz a L, 1 FLL EOlifERBRRE AT 207k CElR244 3 A

fir B (B8 | 1 ARE

LD, £

RETONMEBRAAZEGD) T, FREFIKITHED < @EFFREEU
ZHUTHET BN ZHT DNz,

2. ZRFHB LIS
(1 ZEREHIAZDFER
SEFEIHILX, SHLIHMMORBHRAERT
AU E T, Rl 8 K305 ~ 1% 5 KF1545 (fhE -
HIEHZBR<)
BEALEFIL, 120M YT 2 B > 7256 SEBHRE DR
EHEFMZREELTHERL LIV, £ H
DIR—=LRXR—=I (7 RL RFHEER—=ICHEH)
MBI O—RTHIEHTEET,
QZFERE LIAAICHEBELRERE R E
JEREE (TRFERNZfT L2 DITR %) B A,
BEBGBROFE LR EDIRMNEFENNELIRD X
T, <bLLiF. FHRBEEHZ B LI W,
(3)Z2 T HARE & iZFR
S{THAR--- 8 A 1 H () ~25H (K) D Ffij 8 Kf3043
~ 1% 5KF15 (1 ME-H M H % BR
<)o WEDLEIE. 8 HIOH (B) D H
FIETENEL XTI, ZAHIRMK 7
DOHLUIAHAT, WHRDEHEMNH > T
HZUHHT £ A
ZHEE - B AN F R (T517-0011 5P &Pl
=THI-D

3. BIREBDRE
R, BR BEKRBOMBRICEDNT
AEEREL ILHRAETIIANTHALET,
4. HBERD BB KGR
(ME—REER
& E---9 HI8HWM) Fai9 K~
EZ A EBPHRUbEE (BPHEPN=THS-3)
()85 — xR
L0OA ATV ET A, HIRF- BT DO W TR,
BB AEKREOATEAL £,
() E =R ER
ILAFANIZITWE T A, HIRE- 5T DWW T,
BoKRBRAEKEORITEAL £,
KE R OKEIL, BN CTREZ W Z =2
. IBET S £ TIc@EZERZZEL TW
TZIEEET,
5. #HE#EB
(MEBE—IREER - Brasid b CARE L FEE) . MR
CEREF SRR A (B L RE ) ME FH
AR HBAIR I B AR ) . Bk 50 b A
A GHBREERS . AR TIHIE GEB R DA )
QFEZR - E=ZRER-HHERE



